

Výbor v mestskej časti č. : 3
Predseda výboru: MVDr. Róbert Rathouský
Sekretárka výboru: Anna Dírešová

Z á p i s n i c a

zo zasadnutia výboru mestskej časti č. 3 ČERMÁNĚ, ktoré sa konalo dňa 11.12.2019 s týmto programom:

Program:

1. Otvorenie
2. Prerokovanie materiálov
3. Diskusia – rôzne

1/ Otvorenie

Zasadnutie VMČ otvoril predseda Výboru mestskej časti č.3 Čermáň MVDr. Róbert Rathouský a privítal členov VMČ.

2/ Andrea Bírová – žiadosť o vyhradenie parkovacieho miesta na ul. Hlboká pre fyzickú osobu.

3/ Marta Rákocziová – žiadosť o doplnenie lampy verejného osvetlenia na Hattalovej ul. na rozhraní pozemkov rodinných domov č.2 a 4, stĺp č.331.

4/ Odbor komunálnych činností a ŽP – žiadosť o úpravu harmonogramu vývozu biologicky rozložiteľného odpadu zo záhrad a parkov.

5/ Odbor investičnej výstavby a rozvoja – odpoveď na požiadavku ohľadne zateplenia škôlky na Golianovej ul.č.1.

6/ Odbor komunálnych činností a ŽP – odpoveď na pripomienku ohľadne doplnenia verejného osvetlenia na Južnej ul.43 – 44.

7/ Úrad Nitrianskeho samosprávneho kraja – nesúhlasná odpoveď na uzatvorenie zmluvného vzťahu na vybudovanie výbehu psov v lokalite Čermáň – Stred.

8/ Západoslovenská vodárenská spoločnosť a.s. – odpoveď na prepád miestnej komunikácie na Bottovej ul.

9/ Západoslovenská distribučná ,a.s. – výzva vlastníkov, nájomcov a správcov nehnuteľností na odstránenie a okliesnenie stromov a iných porastov, ktoré ohrozujú bezpečnosť alebo spoľahlivosť prevádzky energetických zariadení distribučnej sústavy, ktoré sa nachádzajú na ich nehnuteľnostiach v termíne do 15.01.2020.

Rôzne

Predseda VMČ informoval, že na podnet Útvaru hlavného architekta sa uskutočnilo stretnutie na ktoré boli prizvaní zástupcovia Odboru stavebného poriadku, Útvaru hlavného architekta, zástupcovia VMČ Čermáň, p.Jacková , p.Sahul a p.Haršáni. Na rokovaní bolo dohodnuté , že VMČ zadá vypracovať riešenie dopravného napojenia z miestnej komunikácie ul Dolnočermánska na pozemky investora p.Sahula parc.č.5875,5873/4,5876/2,5874,5873/2..

K bodu 2/ Andrea Bírová – žiadosť o vyhradenie parkovacieho miesta na ul. Hlboká pre fyzickú osobu.

VMČ č.3 prerokoval žiadosť a nesúhlasí s vyhradením parkovacieho miesta. V súčasnosti sa pripravuje koncepcia regulovaného parkovania v meste Nitra. Po doriešení koncepcie sa budeme predmetnou žiadosťou zaoberať.

K bodu 3/ Marta Rákocziová – žiadosť o doplnenie lampy verejného osvetlenia na Hattalovej ul. na rozhraní pozemkov rodinných domov č.2 a 4, stĺp č.331.

VMČ č.3 prerokoval žiadosť a súhlasí s doplnením verejného osvetlenia a odstupuje žiadosť na Odbor komunálnych činností a ŽP.

K bodu 4/ Odbor komunálnych činností a ŽP – žiadosť o úpravu harmonogramu vývozu biologicky rozložiteľného odpadu zo záhrad a parkov.

VMČ č.3 prerokoval žiadosť a súhlasí s úpravou harmonogramu.

K bodu 5/ Odbor investičnej výstavby a rozvoja – odpoveď na požiadavku ohľadne zateplenia škôlky na Golianovej ul.č.1.

VMČ č.3 berie odpoveď na vedomie.

K bodu 6/ Odbor komunálnych činností a ŽP –odpoveď na pripomienku ohľadne doplnenia verejného osvetlenia na Južnej ul.43 – 44.

VMČ č.3 berie odpoveď na vedomie.

K bodu 7/ Úrad Nitrianskeho samosprávneho kraja – nesúhlasná odpoveď na uzatvorenie zmluvného vzťahu na vybudovanie výbehu psov v lokalite Čermáň – Stred.

VMČ č.3 - prerokoval odpoveď a v snahe reagovať na dlhoročnú početnú žiadosť obyvateľov mestskej časti Čermáň o zriadenie výbehu pre psov žiada o preverenie možnosti zriadiť takýto výbeh v lokalite Južná ul. (sídlisko Martinák)

K bodu 8/ Západoslovenská vodárenská spoločnosť a.s. – odpoveď na prepad miestnej komunikácie na Bottovej ul.

VMČ č.3 berie odpoveď na vedomie.

K bodu 9/ Západoslovenská distribučná , a.s. – výzva vlastníkov, nájomcov a správcov nehnuteľností na odstránenie a okliesnenie stromov a iných porastov, ktoré ohrozujú bezpečnosť alebo spoľahlivosť prevádzky energetických zariadení distribučnej sústavy, ktoré sa nachádzajú na ich nehnuteľnostiach v termíne do 15.01.2020.

VMČ č.3 berie odpoveď na vedomie.

Pripomienky, podnety a požiadavky výboru:

1/ VMČ č.3 žiada – Odbor komunálnych činností a ŽP – na základe podnetu obyvateľov požadujeme vyčistiť autobusovú zastávku na ul. Hanulova.

2/ VMČ č.3 žiada – Kancelária prednostu – opraviť info tabuľu na Potravinárskej ul.(pri Nitrazdroji)

3/ VMČ č.3 - žiada – Kancelária prednostu - osadiť 2 nové informačné tabule v lokalite pod Borinou (ul.Kavcova) a pri križovatke ul. Hattalova – Hanulova (v parčíku)

Hlasovanie:/ za – 8, proti – 0, zdržal – 0

Zasadnutia sa zúčastnilo 8 členov VMČ /priložená je prezenčná listina s vlastnoručnými podpismi/.

V Nitre dňa: 18.12.2019

MVDr. Róbert Rathouský, v. r.
predseda VMČ č. 3

sekretárka výboru:
Anna Dírešová

